



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 272

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 17 decembrie 1982

**Într-o atmosferă de vibrant patriotism,
de puternică efervescență politică,
de fierbinte atașament față de partid,
față de secretarul său general,
tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU**

IERI AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

Cutezătoarele idei, mobilizatoarele îndemnuri și sarcini cuprinse în Raportul prezentat Conferinței de secretarul general al partidului au găsit un larg și profund ecou în rindul participanților la Conferință și prin ei în conștiința comuniștilor, a milioanele de cetățeni ai patriei

La 16 decembrie, în sala Palatului Republicii Socialiste România s-au deschis lucrările Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român, eveniment de importanță majoră în viața comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii, a întregului nostru popor.

Întrunită la trei ani de la Congresul al XII-lea al partidului și în preajma celei de a 25 aniversări a proclamării republicii, în atmosfera de puternic entuziasm, de muncă însuflețită pentru îndeplinirea sarcinilor pe anul 1982, Conferința Națională se constituie ca un moment de bilanț al activității desfășurate în această perioadă și de stabilire a măsurilor menite să asigure realizarea în cele mai bune condiții a obiectivelor actualului cincinal, care vor duce la consolidarea și mai puternică a economiei socialiste, ridicarea gradului de bunăstare și civilizație al întregului nostru po-

por, întărirea forței materiale și spirituale a țării, a independenței și suveranității patriei.

Ora 9,00. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, sosește în marea sală în care are loc Conferința. Delegații și invitații întâmpină pe conducătorul partidului și statului nostru cu îndelungi aplauze, urale și ovăși. Este o atmosferă înălțătoare, vibrantă, caracteristică tuturor marilor evenimente din viața partidului, a patriei noastre. Se scandează cu însuflețire „Ceaușescu - P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu - România, stima noastră și mândria!”

La marele forum participă delegații aleși de conferințele extraordinare ale organizațiilor județene de partid și a municipiului București - muncitori, țărani și intelectuali, activiști de partid și ai organizațiilor

de masă și obștești, cadre ale forțelor noastre armate - comuniști care prin activitatea lor de zi cu zi și-au câștigat stima și respectul tuturor și se remarcă în muncă și viață prin abnegație și pasiune revoluționară, înalt spirit politic, participare entuziastă, responsabilă și eficientă la înlăturarea politicii partidului.

Participă membrii și membrii supleanți ai C.C. al P.C.R., membrii Comisiei Centrale de Revizie.

Iau parte, de asemenea, ca invitați, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale și reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, membri de partid cu stagiu dinainte de 23 August 1944, personalități ale vieții noastre sociale, științifice și culturale.

La deschiderea lucrărilor Conferinței sînt prezenți șefii

(Continuare în pag. a 4-a)



Cu deplina încredere în capacitatea partidului nostru, a întregului popor, a unității partidului și poporului nostru într-o forță indestructibilă, îmi exprim deplina convingere că hotărârile pe care le vom adopta vor asigura ridicarea pe noi trepte de progres, pe culmi tot mai înalte de bunăstare și civilizație a națiunii noastre socialiste.

NICOLAE CEAUȘESCU

(Din Raportul prezentat la Conferința Națională a partidului)

ÎNCHIEIEREA VIZITEI PREȘEDINTELUI REPUBLICII ARABE EGİPT, MOHAMED HOSNI MUBARAK

Joi la amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au reîntîlnit cu președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak.

Cei doi șefi de stat și-au exprimat satisfacția față de schimbul util și fructuos de păreri pe care l-au avut cu prilejul acestei noi vizite de prietenie, precum și convingerea că pe baza înțelegerilor convenite se vor dezvolta și mai mult relațiile de colaborare și cooperare dintre popoarele noastre, în toate domeniile, spre binele lor, al cauzei generale a păcii și înțelegerii internaționale.

Președintele Republicii Arabe Egipt a adresat președintelui Nicolae Ceaușescu încă o dată mulțumirile sale deosebite pentru sentimentele prietenești și ospitalitatea de care s-a bucurat în timpul sederii în țara noastră.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak au dat expresie dorinței lor de a continua dialogul tradițional la nivel înalt, subliniind rolul său determinant în aprofundarea relațiilor pe multiple planuri dintre România și Egipt.

Joi s-a încheiat vizita de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Republicii Socialiste România, și a tovarăsei Elena Ceaușescu, de președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, și doamna Suzanne Mubarak.

Convorbirile dintre cei doi șefi de stat, desfășurate într-o atmosferă cordială, de prietenie, deplină înțelegere, stimă și respect reciproc se inseriu ca un moment deosebit în evoluția ascendentă a relațiilor dintre România și Egipt, atât pe plan bilateral cît și pe arena internațională.

Solemnitatea plecării înalților oaspeți egipteni a avut loc pe aeroportul Otopeni.

La scara avionului, președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak și-au strîns cu căldură miinile, și-au îmbrățișat. Tovarăsa Elena Ceaușescu adresează cuvinte de rămas bun șefului statului egiptean.

Cu aceeași cordialitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu și-au luat rămas bun de la doamna Suzanne Mubarak.

În această atmosferă caldă, prietenească în care s-a desfășurat ceremonia plecării oaspeților egipteni, aeronava prezidențială decolează la ora 14,00, îndreptîndu-se spre patrie.

ECOU PROFUND ÎN INIMILE SPORTIVILOR

**VOM PURTA CU DEMNITATE MESAJUL
DE PACE AL POPORULUI ROMÂN**

**O NOUĂ CALITATE
ÎN ÎNTREAGA NOASTRĂ ACTIVITATE**

Noi, componentele lotului olimpic de gimnastică, ne aflăm sub puternica impresie pe care ne-a produs-o Raportul de excepțională însemnatate teoretică și practică pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, părintele tineretului din patria noastră, l-a rostit

Lavinia AGACHE
campionă absolută
de gimnastică a României

(Continuare în pag. a 4-a)

Este greu de cuprins, mai ales din primele momente, întreaga bogăție a ideilor, a tezelor expuse în strălucitul Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la înaltul forum al comuniștilor români. Din ampla analiză înfățișată de secretarul general al

partidului m-a impresionat, printre altele, atenția cu totul deosebită arătată cerințelor, tot mai exigente, referitoare la ridicarea calității muncii în toate domeniile de activitate la nivelul parametrilor moderni.

O asemenea importantă direcție de acțiune, desfășurată cu mai multă fermitate, va sta și la baza activității viitoare a Consiliului județean pentru educație fizică și sport Suceava. Activul nostru sportiv se va mobiliza în mult mai mare măsură pentru a îmbina permanent activitatea tehnico-organizatorică cu cea educativ-formativă în vederea îndeplinirii exemplare, la o nouă cotă de calitate și exigență, a sarcinilor atât de importante încredințate de partid mișcării sportive din țara noastră.

Ne angajăm să des-

Constantin SCUTARU
președintele C.J.E.F.S.
Suceava

(Continuare în pag. a 4-a)



Raportul secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, transmis în direct de posturile noastre de radio și televiziune, a fost urmărit cu mare atenție și cu deosebit interes de către sportivii clubului Steaua, printre care s-au aflat voleibalistul Sorin Macavei, handbalistii Nicolae Virgil, Milică Marian, Adrian Simion, Mihai Daniel, trăgătorii Ilie Codreanu, Virginia Sisoc și mulți alții, prezenți la sediul unității.

DE LA VÎRSTA CEA MAI FRAGEDĂ...

● La Pitești, un reușit experiment al C.N.E.F.S., cu educatoarele și preșcolarii

Aproape că nu mai e necesar să stăruim asupra nevoii practicării exercițiilor fizice încă din fragedă vîrstă, ca o modalitate de a forma la copii deprinderea mișcării, esențială — cum afirmă și dovedesc studiile de specialitate — pentru întreaga lor dezvoltare fizică. De aici și prezența educației fizice în programul preșcolarilor, în activitatea didactică a zecilor de mii de copii din grădinițe, în preocupările tuturor factorilor cu atribuții în acest domeniu.

În acest context s-a înscris și inițiativa C.N.E.F.S., sprijinită de Inspectoratul școlar al municipiului București, de a realiza, recent, un inedit experiment în municipiul Pitești cu participarea personalului didactic din învățământul preșcolar, adresat în mod special educatoarelor.

Găzduit, în condiții excelente, de colectivul Școlii generale nr. 2 (o sală de sport bine dotată, pardosită cu coritan), experimental condus de prof. Mioara Dumitrescu, inspectoare metodistă de specialitate în cadrul Inspectoratului școlar al Capitalei, a constituit „o convingătoare pledoarie în sprijinul apropierei continue a copiilor de exerciții fizice” — cum ținea să sublinieze prof. Corneliu Stănescu, inspector pentru educație fizică la Inspectoratul școlar al județului Argeș. De acord cu sublinierea. Experimentul a fost consistent, bazat pe jocuri simple, avînd ca dominantă mișcarea, alergarea, cu participarea unei clase-pilot (a VI-a), receptivă la lecție, dirijată cu discreție și tratată ca un amuzament, copiii — și clasa, și preșcolarii — n-au simțit clinchetul clopoțelului, adresînd

conducătoarei experimentului rugămintea de a reveni în mijlocul lor...

În completarea lecției-experiment, Sectorul de propagandă al C.N.E.F.S. a prezentat, la Palatul culturii, două filme de scurt-metraj din activitatea de educație fizică a copiilor: „De la 3 la 5 ani” (realizatoare, conf. Cornelia Ghibu) și „Să-l creștem voinic!” (scenariu, prof. M. Dumitrescu și prof. V. Lupan), în fapt o transpunere sugestivă a programelor de educație fizică pentru preșcolarii. Filmele, bine primite de participanți, „au reușit să întregescă un capitol deosebit de important din munca educatoarelor din grădinițe” — cum afirmă prof. Lizica Mocanu, inspectoare metodistă pentru preșcolarii în județul-gazdă. Dealtfel, eficiența experimentului a fost reliefată și de alți factori. Prof. Nicolae Vameșu, directorul Clubului sportiv școlar „Aripi”, de pe lângă Școala generală nr. 11: „A forma la copii deprinderi de mișcare, începînd cu vîrsta de 4-5 ani, înseamnă a avea miine tot mai mulți adepți ai sportului organizat”; prof. Constantin Rizon, directorul Clubului sportiv școlar Viitorul: „E bine să fim realiști; să vedem că de aici, de la nivelul grădiniței, pot fi descoperite și mari talente...”

Inițiativa C.N.E.F.S. și a Inspectoratului școlar al Capitalei se impune nu numai ca o reușită acțiune de propagandă în sprijinul educației fizice școlare, ci și ca o modalitate ce se cere repetată și în alte județe sau zone ale țării!

Tiberiu STAMA

Campionatul de rugby între tur și retur

ECHIPE DE CLUB PUTERNICE — O „NAȚIONALĂ” PUTERNICĂ!

Steaua, cea mai completă formație a Diviziei „A”

Campionatul de rugby — mai echilibrat, parcă decît în alți ani — și-a consumat prima parte. Pe baza observațiilor proprii, vom încerca să stabilim cel mai bun, cel mai complet team al campionatului, după valoarea mai mică sau mai mare a compartimentelor care-l compun. Sigur, un astfel de „clasament” nu este, în ultimă instanță, decît un simplu „joc”, o posibilitate de a comenta un campionat interesant care pasionează tot mai mulți amatori de sport, la ora cînd rugbyul românesc urcă noi trepte de afirmare internațională. Am luat în considerare în „clasamentul” nostru opt echipe (din cele 14 participante la întrecerea primei divizii), patru din Capitală (Dinamo, Steaua, RC Grivița Roșie și RC Sportul studentesc) și patru din provincie, a ceea ce mai mari posibilități momentane de exprimare (Farul — Constanța, Știința — Petroșani, Știința CEMIN — Baia Mare și Politehnica — Iași). Punctajul urmînd a-l stabili pe criteriul: locul I — 8 p, locul II — 7 p, locul III — 6 p etc.

Să începem, deci, cu „capul de grămadă”. Linia întâi, considerînd atît forța de împingere cît și mobilitatea și abilitatea în teren:

1. ȘTIINȚA PETROȘANI — Bucan, Ortelecan, D. Petre — Dobobanțu; 2. FARUL — Opris, Grigore, Prisecaru (Turcu, Leonte); 3. STEAUA — Cloarec, Munteanu, Corneliu (Moț, Călnaru); 4. DINAMO — C. Gheorghie, Caralman, Turica (Gh. Ion); 5. GRIVIȚA ROȘIE — Dinu, Pasache, Bălan (Pașcu, Cercel); 6. ȘTIINȚA BAIA MARE — Ungureanu, N. Gheorghie, Ioniță (Csoma); 7. POLITEHNICA — Pătrășău, Ebu, Petrișor (Tunaru); 8. Sp. STUDENȚESC — Stancu, Bossenmaier, Curea (V. Dumitrescu, Păunescu).

- Linia a doua:
1. DINAMO — Dărăban, Caragea; 2. STEAUA — M. Ionescu, Galan; 3. FARUL — Mușat, Fl. Constantin; 4. GRIVIȚA ROȘIE — A. Ion, Pongracz (Măcănățiu); 5. ȘTIINȚA BAIA MARE — Urdea, Pujină; 6. Sp. STUDENȚESC — Gheorghiosu, Galanda; 7. POLI-

TEHNICA — Cristel, D. Constantin; 8. ȘTIINȚA PETROȘANI — Drumea, Șuginschi.

- Linia a treia:
1. STEAUA — Murariu, L. Constantin, Rădulescu (C. Florea); 2. ȘTIINȚA BAIA MARE — Beraru, Demian, Mărgineanu (Ștefuc); 3. DINAMO — Stolca, Bors, M. Zăfiescu (Marin); 4. FARUL — Varga, Dumitru, Nache, (Ghiglea, N. Ene); 5. Sp. STUDENȚESC — Fl. Atanasiu, Gurămare, Preda (Covaci); 6. POLITEHNICA — Nemesnicu, Nistor, Gavrilă (Andrei); 7. GRIVIȚA ROȘIE — Vlad, Stroie, Pena (Moraru); 8. ȘTIINȚA PETROȘANI — Fl. Ion Șt. Constantin, Bădoi (Viciu).

- Mijlocași la grămadă:
1. DINAMO — M. Paraschiv; 2. POLITEHNICA — N. Doroftei; 3. FARUL — N. Dinu (V. Ion); 4. STEAUA — E. Sucu; 5. ȘTIINȚA BAIA MARE — I. Vlădă; 6. GRIVIȚA ROȘIE — V. Anton; 7. Sp. STUDENȚESC — N. Solomon (V. Pădureanu); 8. ȘTIINȚA PETROȘANI — I. Bonea.

- Mijlocași la deschidere:
1. ȘTIINȚA PETROȘANI — M. Bucos; 2. STEAUA — D. Alexandru; 3. FARUL — R. Bezușcu; 4. DINAMO — St. Podărășcu; 5. GRIVIȚA ROȘIE — P. Bîdrău; 6. Sp. STUDENȚESC — M. Paraschivescu; 7. ȘTIINȚA BAIA MARE — V. Căntea; 8. POLITEHNICA — M. Mițhelu.

- Centri:
1. FARUL — Lungu, Holban (C. Vasile); 2. DINAMO — Constantin, Marghescu (Abutoale); 3. STEAUA — Vărzaru, Enoache (David); 4. Sp. STUDENȚESC — C. și A. Hariton (Ilie); 5. GRIVIȚA ROȘIE — Voicu, Tulcă (Nicolae); 6. ȘTIINȚA BAIA MARE — Rădo, Trnyancev; 7. POLITEHNICA — Năstase, Clobană; 8. ȘTIINȚA PETROȘANI — Ghiță, Fl. Dumitru.

- Aripi:
1. STEAUA — Fuicu, I. Zăfiescu (Rosu); 2. DINAMO — Aldea Fl. Ionescu, (Chirlicescu); 3. FARUL — Ploșchi, Bogheanu (Livădaru); 4. Sp. STUDENȚESC — Vintâra, Chirgău (Ruja); 5. GRIVIȚA ROȘIE — C. Tudor, Fălcușanu (Mirea, Al. Marin); 6. ȘTIINȚA BAIA MARE — Toader, Pascale (Gligor); 7. POLITEHNICA — Vasiliu, Bălteanu (Băietu); 8. ȘTIINȚA PETROȘANI — Medragonu, Dobre.

Fundași:

1. STEAUA — L. Cădoi; 2. FARUL — Gh. Florea (V. Ion); 3. Sp. STUDENȚESC — D. Cojocaru; 4. DINAMO — Petre; 5. GRIVIȚA ROȘIE — Tudose; 6. POLITEHNICA — Bălan; 7. ȘTIINȚA PETROȘANI — Gh. Dinu; 8. ȘTIINȚA BAIA MARE — Ciolpan. (n.n. jucătorii subliniați sînt sau au fost internaționali „A”).

Să punem punct și să stabilim „echipa-echipelor”, cea mai apropiată de suma totală a celor 64 de puncte. Deci: 1. STEAUA — 55 p, 2-3. Farul — Dinamo — 51, 4. Grivița Roșie — 30; 5. Sportul studentesc — 28; 6. Știința Baia Mare — 27; 7. Știința Petroșani — 23; 8. Politehnica Iași — 22.

Ce se remarcă? În primul rînd că echipele sînt situate pe locuri apropiate de cele ocupate în clasamentul oficial al turului. Apoi, că valorile sînt, în general, concentrate în primele trei echipe citate, dotate de plutonul urmăritoarelor, ceea ce ne permitea leana a anticipa că lupta pentru titlu se va da între ele. Steaua apare drept echipa mai completă, mai echilibrată pe compartimente, cu 3 clasări pe locul 1 și nici una mai jos de poziția a patra! Farul și Dinamo, cu unele posturi în suferință (tobuși) o secundează, firește. Grivița Roșie a încercat, ca de obicei, să-și depășească condiția și, uneori, a reușit. Sportul studentesc a evoluat (deocamdată) sub nivelul lotului său, cu destule talente, încă insuficient puse în valoare. Baia Mare e pe locul 4 (deși mulți spun că ar putea mai mult...). Știința Petroșani are cîțiva jucători foarte buni, vor însă și o... echipă, în timp ce Politehnica ieseană pare a deveni tot mai mult outsiderul căruia i se cuvine acordată atenție mărită. Ce mai constatăm? Că avem cîteva posturi deficiente, sub standardul internațional (fundas, uvertură, plierul stîng, chiar linia a doua privind-o în perspectivă). Să întărim, aşadar, în primul rînd echipele de club spre a spera într-o „națională” cît mai puternică.

Sigur, acest clasament, care se vrea original, comportă discuții (putînd exista păreri diferite în privința valorii actuale a unor rugbysti, a perspectivei unor sau altora). Dacă ele se vor lăsa, înseamnă că articolul nostru și-a atins scopul.

Dimitrie CALLIMACHI

TINERETUL DOMINĂ FINALELE CAMPIONATELOR NAȚIONALE DE ȘAH

Joi dimineața, atît în finala feminină de la Mediaș, cît și în cea masculină de la București au fost reluate partidele întrerupte. Marina Pogorevici n-a reușit să valorifice pionul în plus pe care îl avea în înțilnirea neterminată cu Margareta Teodorescu, fiind consemnat rezultatul de remiză. Într-o poziție inferioară (calitate în minus), Gabriela Olteanu a găsit o apărare foarte ingenioasă obținînd egalitate în fața campioanei Gertrude Baumstark. Și tot remiză s-a încheiat partida Otilia Ganț — Mariana Ioniță, în care prima a vusese avantaj. Iudita Kantor a cedat fără joc întreruptă cu Ligia Jicman.

Runda a IV-a i-a decepționat, probabil, pe suporterii junioarei Smaranda Boicu. După un start excelent (2,5 din 3), ea a pierdut în fața Marianei Ioniță o partidă jucată puțin neglijent. Ligia Jicman (învingătoare de Boicu în prima rundă) a obținut a 3-a victorie consecutivă întrecînd-o pe Eleonora Gogălea. Cu o tehnică supe-

rioră în final, marea maestră Marina Pogorevici a învins-o pe mezină turneului Otilia Ganț (15 ani). Nu pare să fie în formă deținătoarea titlului Gertrude Baumstark, care a suferit a doua înfrîngere (cu albele) de data aceasta la Iudita Kantor. Remize în înțilnirile Maria Albuț — Margareta Teodorescu (cu 25 de ani în urmă ele alcătuiau echipa României, clasată pe locul II la Olimpiada de la Emmen, la egalitate de puncte cu formația U.R.S.S., cîștigătoarea competiției) și Csila Sajter — Angela Cabarlu. Eugenia Ghindă a intrerupt cu avantaj decisiv la Gabriela Olteanu.

În clasament conduc după 4 runde Marina Pogorevici și Ligia Jicman cu 3 p, urmate de Smaranda Boicu, Iudita Kantor și Mariana Ioniță cu 2,5 p.

La București, în finala masculină, dimineața întreruptelor i-a adus 2 puncte tînrului maestru internațional iesean Ovidiu Foișor. El a cîștigat la

Clocățea și Nicolaide. Clocățea a cedat fără joc partida din runda a 4-a cu Ghindă. Gheorghiu n-a reușit să-și valorifice micul avantaj deținut la Grünberg, astfel că marea maestru înscrisă o nouă remiză consecutivă în turneu. Tratatovici a cîștigat la Nicolaide iar partida Kertesz — Ardeleanu s-a încheiat remiza.

Ieri după-amiază a avut loc runda a 5-a. Au fost decise 3 partide: Ghindă (cu negrele) a cîștigat la Nicolaide, Oltean (tot cu negrele) la Ștefanov și Ardeleanu (cu albele) la Tratatovici. Restul remize: Kertesz — Foișor, Ionescu — Gheorghiu, Grünberg — Ghițescu, Stoica — Pavlov și Clocățea — Ciolac. După 5 runde, în clasament conduc Foișor și Ghindă cu 3,5 p, urmași de Ghițescu, Ionescu, Ardeleanu și Grünberg cu 3 p etc. Astăzi se joacă runda a 6-a.

Divizia „A” de baschet

VIRGIL BĂICEANU ÎNSCRIE 50 DE PUNCTE!

IASI, 16 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate a început cel de al șaselea turneu al campionatului național de baschet masculin. Rezultate: FARUL CONSTANȚA — C.S.U. BRAȘOV 100-91 (48-39). Constanțenii au dominat la prima repriză, cînd Băiceanu a „zburdat” (cum a făcut, dealtfel, și în partea a doua a întrecerii), iar coechipierii au asigurat dominarea în lupta sub panouri. Drept urmare, tabelul de scor a indicat permanent avantaj de partea formației Farul: 34-24 în min. 12, 40-28 în min. 16. În repriza secundă, jocul s-a mai echilibrat, brașovenii au redus din handicap (83-90 în min. 38), dar nu au putut face mai mult în fața unei echipe în care Virgil Băiceanu a înscris 50 de puncte! Au marcat: Băiceanu 50, Spînu 18, Radu 12, Cucuș 10, Pașca 8, Moldoveanu 2 pentru învingători, respectiv Tecău 21,

Kriszbai 20, Benedek 20, Csenger 12, Moraru 8, Flaudra 4. C.S.U. SIBIU — IMUAS BAIA MARE 90-78 (41-39). Un meci foarte echilibrat pînă în min. 33, cînd accidentarea lui Clocan a descumpănit formația băimăreană, facilitînd — în schimb — succesul sibienilor. Au marcat: Takacs 27, Chirilă 16, Copăcian 12, Apostu 12, Dălan 11, Kincses 2, Palhegyi 6, Toncea 4 pentru învingători, respectiv Murășan 12, C. Ion 11, Mara 18, Clocan 10, D. Dumitru 2, Munteanu 7, Florea 8, Coeș 10. DINAMO BUCUREȘTI — POLITEHNICA BUCUREȘTI 114-81 (57-41), I.C.E.D. BUCUREȘTI — RAPID BUCUREȘTI 82-36 (41-43), POLITEHNICA IASI — U. CLAU-NAPOCA 84-70 (27-40), STEAUA — DINAMO ORADEA 86-62 (46-30). Alexandru NOUR — coresp.

„EXPLOZIA” NATAȚIEI PRAHOVENE ȘI AUTORII

În titlul cronicii campionatelor naționale de juniori de la Baia Mare se putea citi: „Cristian Ponta (trei victorii) — în prim-planul reuniunii inaugurale”. Cristian Ponta, reprezentant al școlii de natație prahovene. O școală care avansează, ca și admirabilul ei campion, în prim-planul natației românești. O școală care, de cîva timp, dă multe și răsunătoare riposte sportive, altor două centre vitale ale țării, Baia Mare. Cum se explică acest spirit al „definiilor” prahoveni?

L-am descifrat la fața locului, descoperind o activitate minuțioasă organizată, competență, dublată de însuflețirea și dragostea pentru sport a unor factori responsabili, decisivi pentru lansarea acestei veritabile ofensive prahovene. Pe autorii „exploziei” natației din Ploiești îi vom găsi la Clubul sportiv școlar funcționînd pe lângă liceul „C. Dobrogeanu-Gherea”.

— ajutați de factorii de decizie binevoitori, animatori în adevăratul sens al cuvîntului — au reușit să realizeze un traseu excelent — pornind de la grădinițele de copii, trecînd la școala generală și terminînd cu liceul — itinerariul depistării elementelor talentate și angrenării lor într-o pregătire de înaltă tehnicitate. Să vă descriem — rapid — acest „traseu spre marile performanțe”: cei nouă antrenori ai clubului desfășoară o largă și minuțioasă acțiune de selecție. În toate grădinițele orașului Ploiești, cu precădere în zona Nord. Prichindeli care dovedesc aptitudini pentru înot sînt trecuți, cînd ating vîrsta școlară, în clasele speciale de natație ale Școlii generale nr. 25 și, mai departe, la liceul „C. Dobrogeanu-Gherea”. Acum a venit momentul să vorbim despre cele două direcții ale unităților școlare care patronază clubul: Viorela Dumitrescu (liceul „C. Dobrogeanu-Gherea”) și Cornelia Popa (Șc. gen. nr. 25) sînt două mari iubitoare de sport. Urmăresc activitatea sportivilor din unitățile pe care le conduc, le știu perfor-

manțele, se bucură de progresele elevilor sportivi. Elementul esențial al succesului îl reprezintă însă munca de ridicat nivel profesional și cu valoroase preocupări pentru perspectivă a întregului corp de tehnicieni. Muncesc cu pasiune și competență, ocupându-se de peste 250 de copii și juniori, următorii antrenori: V. Vasiliu (directorul Clubului sportiv școlar), Gh. Iorgulescu (șeful catedrei de natație), M. Gothe, T. Mirișescu, Mihaela Ujică, M. Ioan, M. Tomescu, St. Ionescu, R. Negoescu. Victorii campioni ai natației sînt împărțiți în două clase ale Școlii generale nr. 25 (anul acesta ele au devenit patru!) și, mai departe, în altele ale liceului „C. Dobrogeanu-Gherea”. Într-o perfectă colaborare cu corpul profesoral al ambelor unități școlare, programul de învățătură și cel de antrenamente este alcătuit în așa fel ca nici una dintre activitățile să nu suferă. Transportul la bazin îl asigură clubul sportiv școlar, astfel că sutele de ore de muncă necesare atingerii performanței se pot desfășura fără obstacole sau intreruperi.

INCE

După compariții la Asnativa s-a deplasat în localitatea un tur participativ al ale Români evoluat Suediei. Hoche azi, de pe patul prezenta de la o tot la o echipa care, în duminică evoluat (18,30)

INTRA O. CAMI

Turneul pionatelor pentru juve pe pistele pitală, a de toată au contribuț sărilor de care au doua, decia titlurile de Mecuiri di între Alex: pion la dul legul său d și foarte zionar Con Fieni, care prezintă d rești, prec: rele Octavi favorită a Dorina Coj nic al turne a doua) s-a rata valoare campionat i panții fiind tate mari l (Maria Zszi țional, de pl și a punctat ținut drept

Titlurile au buni și mer fete — eleve tremor Cons Octavia Cloc bobinatoare de tevi „Rep țală), iar la cător încă r renele divizio țuș de 22 de natul de lian din Fieni, Co (care, fiind t fost imprumu de zile de că: mentul Fieni,

Care sînt „ ale piolestenic sus-amintitului (15 ani), antr reușitele Iulle: ani), ale lui ani) și Cezar Doar patru di mai mare de man! Care ar fi cret” al spir manță al cen de înot? Iată satd șefului c fie, Gh. Iorgu organizarea pe gătire, exprim: zarea cît mal trenorilor, a In momentul grupele de ini performanță, cu antrenorii performanței. am avut satisfac rii noștri de lu mai grupă să loturile repre: colegului Miri, Simplu, tot marile record: Simplu, cînd spatele său o plicații numite petență. E

INTERNATIONAL DE HOCHET

PAREA ECHIIPEI ROMANIEI

tate în Franța, reprezentând România unde în aceste zile are loc competiția internațională de hochei pe patinoar...

„Cei mai buni tineri popicari ai țării

LAN ȘI C. BĂNESCU — NAȚIONALI DE JUNIORI

La campionatul de hochei pe patinoar din București, unde au jucat de două luni, C. Bănescu și Lan au fost depistați...

Clasamentele individuale — 1. Octavia Ciocirian 873 p (la manșa I 446 — în manșa a II-a 427) — campion național...

Intregerile finale ale seniorilor și senioarelor au început tot în Capitală, pe arena Olimpia.

Toma RĂBȘAN

La jumătatea curselor în eșalonul secund de volei

MULTE CANDIDATE LA BARAJUL PENTRU „A”

Campionatele Diviziei secundă de volei au ajuns la sfârșitul turului. În cele 3 serii feminine se pregădă să apră luptă pentru calificarea în turneele de baraj...

CLASAMENTE

Table with 2 columns: FEMININ and MASCULIN. Lists teams and their scores in various categories.

Fotbal

Divizionarele „A” la jumătatea întrecerilor

CORVINUL „STAȚIONEAZĂ” PE LOCUL 3, DAR JOCUL SĂU A CUNOSCUȚ MULTE METAMORFOZE

Analizând comportarea echipei Corvinul Hunedoara în sezonul de toamnă, trebuie să ținem seama de câteva lucruri deosebit de importante...

toarea explicație: „Am peralt la drum cu un lot destul de subțire, atât numeric, cât și valoric. Sigur, 4-3 jucători sînt în lotul național, unii titulari, dar echipa are 11 componenți...”

3. CORVINUL 17 7 7 3 25-12 21

- Puncte realizate acasă: 14 (a pierdut două puncte cu Steaua, cîte unul cu Dinamo și Universitatea Craiova); puncte obținute în deplasare: 7 (două cu F. C. Constanța, cîte unul cu F. C. Argeș, Jiul, Sportul studențesc, Chimia și Politehnica Iași).

nedoara 1), 5-0 cu A.S.A. (acasă) și 1-1 la Iași. Dealtfel, cum apreciază și antrenorul Viad, cel mai bun meci l-a realizat la începutul acestui „ciclu”, cu S.C. Bacău (noi apreciem că a fost bun și jocul precedent, cu Universitatea Craiova, pe care l-am urmărit), cu și cu Sportul studențesc (din etapa a 13-a), dar cel mai slab a fost înregistrat în finalul de sezon...



Sportul studențesc — Corvinul a fost unul din meciurile bune ale sezonului. Iată-l pe Andone (unul din cei mai buni jucători ai hunedorenților) încercînd să stopeze atacul fundașului Munteanu II

În evoluția echipei, mai ales în aprecierea unor rezultate mai puțin satisfăcătoare, ni s-au adus drept circumstanțe atenuante accidentările lui Dubincus (8 etape), Klein (o lună), Nița (fractură la meciul cu Sarajevo), dar nu se ocolește un adevărat sezonizat de toată lumea, leșirea din formă a unor jucători de bază, prototipurile numindu-se Petcu și Gabor. O confirmă și lista golgeterilor echipei. Petcu are doar 4 goluri înscrise (arzul trecut se adăugă printre fruntașii Diviziei „A”), iar internaționalul Gabor, înaintea, fără alte sarcini, nu se poate lăuda decât cu un singur gol!!! Golgeterul unei echipe care în campionatul 1980-1981 înscrisese 73 de goluri sau 94 în ediția precedentă este toamnă „cel bun la toate”, fundaș cen-

excellent din acest punct de vedere. Adevărul e că de la Corvinul se așteaptă mai mult, atît pe planul jocului cît și al rezultatelor. Echipa s-a maturizat, juniorii din Australia nu mai sînt juniori. Dar maturizarea trebuie să se manifeste pe toate planurile, inclusiv al DISCIPLINEI. Din acest punct de vedere, e un progres că echipa a-a mai avut jucători eliminați, dar cele 23 de cartonașe galbene sînt prea multe, deși acordarea unora e contestată, explicîndu-se că arbitrii nu prea îngăduie jocul de angajament fizic și nu interpretează uniform fazele, mai ales pentru echipele în deplasare. Dar analizînd comportarea echipei în sezonul de toamnă, nu putem omite și prestațiile din Cupa U.E.F.A.: bine cu Graț, excelență dăruirea din meciul de la Hunedoara cu Sarajevo (cu splendoare recuperarea de la 0-3 la 4-7), dar înscrisă de naivitatea din final, și comportarea total neresponsabilă de la Sarajevo, care a culminat cu actele nesportive ale lui Dumitrache și Gabor, care au constăuit o pată neagră pentru fotbalul nostru. Poziția fruntașă a echipei obligă la o comportare pe măsura cerințelor, a condițiilor ce i-au fost crosate la Hunedoara și a dragostei cu care ea este înconjurată în orașul hemicolor siderurgic. Este un apel la care trebuie să răspundă Gabor și Dumitrache, Petcu și Rednic, și talentatul portar Alexa (mai puțin serios însă decât Ionită), toți cei ce îmbracă tricourile alb-albastre.

Constantin ALEXE

CORVINUL "JNEDOARA VA EFECTUA UN TURNEU ÎN R. P. CHINEZĂ

Divizionara „A” Corvinul Hunedoara va efectua un turneu de pregătire, cu jocuri amicale în R. P. Chineză.

După un stagiu de două săptămîni, fotbalștii hunedorenii urmează să plece din țară la 16 Ianuarie, turneul încheindu-se la 1 februarie. În această perioadă Corvinul va susține, după toate probabilitățile, șase meciuri, în mai multe orașe.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

SUCCESELE SÎNT MARI, „SECRETUL” ESTE MIC:



Simplu, operativ și avantajos, Loto în plus se bucură de o largă popularitate atît la orașe cît și la sate, datorită câștigurilor în AUTOTURISME ȘI MARI SUME DE BANI care răsplătesc perseverența a tot mai numeroși participanți. Agențiile Loto-Pronosport, vinzătorii volenți, unătățite din comerț și cooperarea de consum și ofițiile poștale din întreaga țară vă oferă în permanență posibilitatea de a obține și dv. mari succese. Tragera obișnuită Loto de as-

Curs de perfecționare

pentru antrenorii de juniori

Săptămîna viitoare, între 20 și 23 decembrie, se va desfășura, la Brașov, un curs de perfecționare la care au fost invitați să participe un mare număr dintre antrenorii care se ocupă de instruirea copiilor și juniorilor. În cele patru zile ale cursului vor fi audiate lecții privind toate aspectele legate de selecția, instruirea și promovarea copiilor și juniorilor, făcîndu-se în același timp și un schimb de experiență, în acest domeniu, cu fotbalul olandez. Cursurile vor fi urmate și de lecții practice la sala de sport, precum și de jocuri între selecționate de copii din România și Olanda.

ASTĂZI ȘI MÎINE — ULTIMELE ZILE DE PARTICIPARE

Posibilități multiple de noi și mari succese:

- AUTOTURISME „Dacia 1300”
- BANI, sume variabile și fixe
- EXCURSIU PESTE HOTARE, în U.R.S.S. sau în R. P. Ungară.

Biletele de 15 lei varianta participă la toate cele 8 EXTRAGERI în 2 faze cu un total de 44 NUMERE!

tragere excepțională PRONOEXPRES

Advertisement for PRONOEXPRES lottery, featuring an image of a car and text about prizes and dates.

Ed... edetele" actuale r? În afara mai Cristian Ponta enorii cred în Mateescu (12 Eugen Nan (16 Clornea (14 ani). ntr-o serie mult viitorii record- principalul „se- stului în perfor- trului ploieșean întrebarea adre- atedrei de nata- lescu: „Cred că: nivele de pre- ată prin reparti- judicioasă a an- sunat răspunsul, de față, de la țiere la cele de portivil pornesc lor, urcînd scara Așa se face că acția ca antreno- i această din ur- fie solicitați la entative, cazul rescu”. acest traseu spre irti ale natașiei. I descrie. Dar în flăm marile ex- muncă și com- timie IONESCU

CONFERINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI

(Urmare din pag 1)

misiunilor diplomatice acreditate; în țara noastră, alți membri ai corpului diplomatic, precum și trimiși speciali ai unor agenții de presă și ziare, posturi de radio și televiziune de peste hotare, corespondenți ai presei străine la București.

Se întonează Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

Întâmpinat cu emoționante manifestări de dragoste și stimă, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU care a spus:

„Stimate tovarăși, Din împuternicirea Comitetului Central al partidului, declar deschise lucrările Conferinței Naționale a partidului. (Aplauze puternice).

Adresez un călduros salut tuturor participanților, delegaților și invitaților la lucrările Conferinței și urez succes deplin Conferinței. (Aplauze puternice).

Adresez, de asemenea, un salut reprezentanților diplomației ai statelor cu care România întreține relații, prezenți la Conferință. (Vii aplauze).

De la înalta tribună a Conferinței Naționale adresez tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, întregului popor salutul comunistilor, al Conferinței Naționale și asigurarea că vom face totul ca rezultatele Conferinței să răspundă năzuințelor întregii națiuni. (Aplauze puternice, prelunțate).

În unanimitate, delegații aleg Președintele Conferinței.

Lucrările ședinței de dimineață au fost conduse de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

În continuare, au fost alese, în unanimitate, celelalte organe de lucru ale Conferinței. Delegații la Conferință au aprobat, apoi, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Cu privire la stadiul actual al edificării socialismului în țara noastră, la problemele teoretice, ideologice și activității politice, educative a partidului, la sarcinile ce revin organelor și organizațiilor de partid pentru formarea omului nou, făuritor constient al socialismului și comunismului.

2. Cu privire la modul în care se realizează planul național unic de dezvoltare economică și socială a României în perioada 1981-1985 și măsurile ce se impun pentru îndeplinirea integrală a planului în industrie, agricultură, construcții, transporturi, circulația mărfurilor, pentru înfăptuirea întocmai a hotărârilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

3. Programele speciale cu privire la: producerea energiei în cincinalul 1981-1985 și dezvoltarea bazei energetice a țării până în 1990; valorificarea superioară și creșterea bazei de materii prime minerale și energetice primare; reducerea suplimentară a consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie în anul 1983; intensificarea recuperării și valorificării resurselor materiale refolosibile, pieselor și subansamblurilor uzate a resurselor energetice secundare în anul 1983; creșterea productivității muncii organizarea și normarea științifică a producției și a celorlalte activități în anul 1983; reducerea suplimentară a costurilor și cheltuielilor materiale

în perioada 1983-1985, perfecționarea sistemului de planificare, evidență și calculare a costurilor de producție și de stabilire a prețurilor.

4. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea teritorială, pentru asigurarea populației cu produse agroalimentare, industriale și prestările de servicii în perioada 1983-1985.

5. Măsuri organizatorice. În continuare au fost aprobate componența celor 11 secțiuni și prezidiile acestora.

A fost aprobat, de asemenea, regulamentul de desfășurare a lucrărilor Conferinței Naționale.

Tovarășul Emil Bobu a spus: Încredințat că dau glas gândurilor și sentimentelor dumneavoastră profunde, ale tuturor participanților la acest înalt forum al comunistilor români, permiteți-mi să invit, cu deosebită stimă și respect, pentru a rosti Raportul cu privire la principalele probleme care fac obiectul ordinelor de zi a Conferinței Naționale a partidului, pe conducătorul iubit și stimat al partidului nostru, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Primit cu multă căldură și însuflețire, cu deosebit entuziasm, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU prezintă, de la tribuna înaltului forum, Raportul cu privire la stadiul actual al edificării socialismului, la realizarea Planului național unic de dezvoltare economică și socială, la programele speciale și la măsurile pentru îndeplinirea cu succes a cincinalului, a hotărârilor Congresului al XII-lea al partidului.

Raportul a fost urmărit cu deosebit interes, cu legitimă mândrie și satisfacție, cu deplină aprobare, fiind subliniat în repetate rânduri cu vii și îndelungi aplauze, urale și ovații. S-a scandat cu putere „Ceaușescu - P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu - Pace!", „Ceaușescu - România, stîmna noastră și mîndria!”

Cutezătoarele idei, mobilizatoarele îndemnuri și sarcini cuprinse în Raport, găsesc un larg și profund ecou în rîndul participanților la Conferință și prin ei în conștiința comunistilor, a milioanei de cetățeni ai patriei, fără deosebire de naționalitate, constituind pentru toți un însuflețitor program de muncă și luptă. Delegații și invitații la marele forum se angajează, în numele întregului nostru partid, al întregului nostru popor, de a acționa strîns uniți, animați de un fierbinte patriotism, pentru transpunerea în fapt a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru realizarea hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R., hotărâri de însemnătate istorică pentru mersul înainte al României, pentru destinele ei, pentru înfăptuirea luminosului program de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a patriei spre comunism.

După-amiaza au început dezbaterile în plen asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi.

Lucrările primei părți a ședinței au fost conduse de tovarășa Alexandrina Găinușe, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului.

Au luat cuvîntul tovarășii: Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al

C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., Ioan Avram, membru al C.C. al P.C.R., ministrul industriei construcțiilor de mașini, Costache Troțuș, director general al Centralei industriale siderurgice Galați, Lețitia Ionaș, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sălaj al P.C.R., Gheorghe Vlad, membru suplent al C.C. al P.C.R., ministrul petrolului, Emil Huidu, director general al Combinatului minier Rovinari, județul Gorj.

Conferința a ascultat și aprobat raportul Comisiei de validare a delegaților, prezentat de tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele comisiei.

Au luat apoi cuvîntul tovarășii: Otilia Indre, membru al C.C. al P.C.R., directorul întreprinderii de confecții „Mondiala” Satu Mare, Marin Enache, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R., Petre Lăcătușu, tehnician, secretarul Comitetului de partid al Întreprinderii mecanice „Nicolina” Iași, Dinu Danieliuc, președintele Cooperativei agricole de producție Gurbănești, județul Călărași, Ion Licu, membru al C.C. al P.C.R., director general al Centralei industriale de mașini și aparate electrice din Craiova, Lajos Letay, membru al C.C. al P.C.R., redactor-șef al revistei „Utunk” din municipiul Cluj-Napoca, Cornel Pacoste, prim-secretar al Comitetului județean Timiș al P.C.R.

După pauză, lucrările au fost conduse de tovarășul Ludovic Fazekas, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului.

În cadrul dezbaterilor în plen au mai luat cuvîntul tovarășii: Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul industriei ușoare.

Luînd cuvîntul, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus: „Aș dori să adresez felicitări tovarășilor din industria ușoară, care reprezintă primul sector ce a înțeles că trebuie să acționeze pentru reducerea consumurilor materiale. Le urez să realizeze în întregime programul pe anul viitor și recomand celorlalte ministere, din domeniul industriei grele, să ia exemplu de la industria ușoară!” (Aplauze).

Au urmat la cuvînt tovarășii: Constantin Popa, miner, șef de brigadă la Întreprinderea minieră Lupeni, județul Hunedoara, Ștefan Ștefănescu, membru al C.C. al P.C.R., directorul Institutului de istorie „Nicolae Iorga” - București, Ion Teșu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul agriculturii și industriei alimentare, Ileana Jalbă, prim-secretar al Comitetului municipal Botoșani al P.C.R., Vasile Pungan, membru al C.C. al P.C.R., ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale.

Lucrările Conferinței Naționale continuă.

Turneul de handbal masculin de la Schwerin

ROMÂNIA - UNGARIA 23-23

● Azi, România - Suedia

SCHWERIN, 16 (prin telefon). Tradiționala competiție de handbal masculin, dotată cu „Trofeul R.D. Germane”, organizată, tot prin tradiție, în acest frumos oraș nordic, un veritabil „bastion” al handbalului din această parte a R.D. Germane, are, acum, la cea de a 13-a ediție, o participare selectă. Echipele naționale prezente în aceste zile, aci, la Schwerin au însă obiective competiționale diferite, unele mai apropiate, altele ceva mai distanțate în timp. De pildă, selecționata Ungariei, Suediei și Islandei se află în fața jocurilor din grupa „B” a campionatelor mondiale, echipa secundă a R.D. Germane înaintea C.M. de tineret, iar primele garnituri ale României și R. D. Germane au început „campania olimpică” Los Angeles '84.

De aceea au apărut și unele modificări de formații, față de ultima mare întrecere internațională a sezonului. „Trofeul Carpați” din țara noastră. În echipa R.D. Germane a apărut un uriaș de peste 2 metri (Rothe) și a reintrat, refăcut după un accident, pivotul de mare rutină care este Wiegert, iar în selecționata Ungariei, lipsește portarul Bartalos (accidentat), dar au revenit extremă Kenyeres și conducătorul de joc Öry.

Etapa inaugurală, din cadrul căreia am rămas datori cititorilor cu două rezultate, nu a oferit surprize: R.D. Germană - Islanda 32-20 (14-9), diferență de scor amplificată de arbitrajul plin de greseli al cuplului Arczyszewski - Jezorny (Polonia) și Ungaria - Suedia 26-20 (13-9), meci în care la un moment dat invincibilii conduceau la 11 puncte.

ROMÂNIA - UNGARIA 23-23 (10-14). După o repriză în care s-au apărut slab, handbaliștii noștri au reușit în cea de a doua să-și domine adversarul, dar au fost deseori în imposibilitate de a-și materializa superioritatea din cauza atacurilor lungi, cu evidentă intenție de a trage de timp, ale unguilor. Remarcabilă prestația lui Vasile Stingă, nesuștinută însă la același nivel de coechipierii săi. Au înscris: Stingă 12 (4 din 7 m), Dumitru 5, Drăgăniță 2, Bedivan 2, M. Voinca 1, Roșca 1 - pentru România, P. Kovács 8, Szabo 4, Lele 4, M. Kovacs 3, Kenyeres 2, Horvath 1, Gyurka 1 - pentru Ungaria. Au arbitrat Rykart și Ischer (Elveția).

Vineri, echipa noastră întâlnește pe cea a Suediei.

Hristache NAUM

JOCURILE DIN CUPELE EUROPENE DE HANDBAL

Cum am anunțat, la Basel a avut loc tragerea la sorți a meciurilor din cupele europene de handbal. Iată cum arată tabloul „sferturilor” în cele trei competiții: C.C.E.: T.S.K.A. Moscova - S. C. Magdeburg, Dukla Praga - VfL Gummersbach, Honvéd Budapesta - Metaloplastika Sabac și HTM Göteborg - C. F. Barcelona; CUPA CUPELOR: TV Grosswallstadt - SKA Minsk, Drott Halmstadt - Zelejniciar

Nis, S.C. Leipzig - Volan Szed și ATSE Graz - Dinamo București; CUPA F.I.H.A.: Empor Rostock - Reickendorfer (Berlin Occidental), Karls (Finlanda) - Intia Hasselt (Belgia), I. L. Zaporje - Tatabánya și IFK Karlskrona - IF Helsingor (Danemarca).

Meciurile tur au loc între 3 și 6 ianuarie, iar returul între 10 și 16 ianuarie.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

KATOWICE. Pe patinoarul din localitate a avut loc partida dintre echipele de hochei de tineret ale Poloniei și clubului Tesla din Pardubice. Formația cehoslovacă a câștigat cu 3-2 (1-1, 2-0, 0-1).

MALE. Pe pista din stațiunea italiană Male s-a desfășurat competiția de schi fond „Val di Sole”. Proba de 15 km a avut următorul clasament: 1. All Gunnar Mikkelsplass (Norvegia) 40:02,2, 2. Tor Holte (Norv.) 40:05,4, 3. Giorgio Vanzetta (Italia) 40:45,8, 4. Harry Niemi (Finlanda) 40:52,8, 5. Jan Lindval (Norv.) 40:57,9.

SAN SICARIO. Coborirea feminină continuă pentru „Cupa mondială” (lungime 2300 m, 25 diferență de nivel 600 m, 26

de porți) a prilejuit o frumoasă evoluție schioarelor franceze: 1. Caroline Attia 1:24,57, 2. Claudine Emonet 1:24,86, 3. Heidi Wiesler (RFG) 1:25,16, 4. Catherine Quittet 1:25,59, 5. Françoise Bozon 1:25,68 etc.

SARAJEVO. În vitorul oraș olimpic au loc campionatele mondiale de patinaj artistic pentru juniori. Proba de dans a fost câștigată, pentru a doua oară consecutiv, de cuplul sovietic Marina Avstrskala (15 ani) și Iuri Kvasnin (17 ani) cu 1,0 p (14). Pe locurile următoare ale podiumului de premiere au urcat: Peggy Zaydel - Ralf Zayfert (RFG) 2,0 p (18), 3. Ina Beker - Sergej Lihanski (URSS) 3,0 p (26).

FOTBAL meridiane

Preliminariile C. E.

22 DE GOLURI ÎN PATRU MECIURI

Miercuri, în cadrul C.E. (de seniori) s-au disputat patru meciuri în care s-au marcat 22 de goluri! Iată citeva amănunte. În gr. I, la Bruxelles: BELGIA - SCOȚIA 3-2 (2-2). Au înscris: Vandenberg și Van der Elst (2), respectiv Dalglis (2). În clasament: Belgia 4 p (2 j), Scoția 2 p (3 j), Elveția 2 p (2 j), R.D. Germană 0 p (1 j).

Scor record la Londra: ANGLIA - LUXEMBURG 9-0 (4-0), în grupa a III-a. Au înscris: Bossi (autogol), Coppell, Woodcock, Pilsset (3), Chamberlain, Hoddle, Neal. În clasament: Anglia 5 p (3 j), Danemarca 3 p (2 j), Grecia 2 p (2 j), Ungaria 0 p (0 j), Luxemburg 0 p (3 j).

Meci palpitant prin evoluția scorului la Titograd: IUGOSLAVIA - ȚARA GALILOR 4-4 (3-2), în grupa a IV-a. Iugoslavii au fost conduși cu

1-0, apoi până la pauză „plavii” au marcat de trei ori și galezii încă o dată. După reluare, gazdele au fost în avantaj cu 4-2, dar oaspeții au egalat! Au marcat: Tvetkovic, Jivkovic, Kranjar și Jesic pentru gazde, respectiv Flynn, Rush, Jones și James. În clasament: Țara Galilor 3 p (2 j), Norvegia 3 p (3 j), Iugoslavia 3 p (3 j), Bulgaria 1 p (2 j).

La Tirana, în gr. a IV-a, ALBANIA - IRLANDA DE NORD 0-0. Gazdele au atacat mai mult, dar n-au putut înscrie. Clasamentul: Austria 6 p (3 j), Irlanda de Nord 3 p (3 j), Turcia 2 p (2 j), Albania 1 p (3 j), R. F. Germania 0 p (1 j).

În preliminariile C.E., în acest an, va mai avea loc un singur joc: Malta - Olanda, în grupa a VII-a, la 19 decembrie.

ECOU PROFUND ÎN INIMILE SPORTIVILOR

VOM PURTA CU DEMNITATE MESAJUL DE PACE

O NOUĂ CALITATE

(Urmare din pag 1)

(Urmare din pag 1)

tă Practicăm un sport care, în anii din urmă, a adus mari satisfacții întregii noastre națiuni, numele României fiind rostit astăzi cu respect și admirație și pentru marile sale succese din gimnastică, pe toate meridianele pământului. Reușitele noastre au fost posibile ca urmare a grijii permanente a partidului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu noi beneficiind de minunate condiții de pregătire: așa a ajuns școala românească de gim-

nastică să se afirme tot mai puternic pe plan mondial. Ne revine cinstea și onoarea de a purta mai departe stafeta succeselor gimnasticii românești. Așa cum se subliniază în Raportul tovarășului Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a partidului, trebuie să facem totul, să muncim cu abnegație și dăruire, cu deplină responsabilitate civică pentru a reprezenta cu demnitate culorile scumpe ale patriei, să fim mesagerii gândurilor de pace ale poporului român.

fășurăm în viitor o mai susținută activitate pentru îndeplinirea obiectivelor noastre, în cadrul marii competiții naționale „Dacia”. Ne angajăm, de asemenea, să milităm pentru instaurarea unui climat de muncă intensă, de ordine și disciplină, de etică și echitate socialistă la nivelul tuturor cluburilor și asociațiilor sportive din județul nostru. să imprimăm această nouă calitate. În primul rînd în propria noastră activitate.